
保護者各位

　　　　　　　　園長　深澤  由紀子

　　　「保護者アンケート」について

13
日常的な情報交換に加え、別の機会を設けて相談に応じたり、
個別懇談などを行っていますか。

78% 9% 13%

11 保護者からの苦情や意見に対して、園から説明がありましたか。 63% 7% 30%

12
送迎時の保育教諭とのやりとりや連絡帳を通して、日常的に園と
家庭との情報交換がなされていますか。

87% 4% 9%

9 懇談会など、保護者が保育に参加する機会がありますか。 20%41% 39%

10
困ったことや気になることがあった時に、園に気軽に尋ねたり相
談したりすることができますか。

87% 6% 7%

7
園内で感染症が発生した際には、その状況について必要に応じ
て連絡がありますか。

98% 0% 2%

8
災害・不審者侵入など、安全にかかわる事態が発生した際には、
その状況に応じて連絡が届くようになっていますか。

97% 0% 3%

96% 0% 4%

3
園のクラスの様子などについて「園便り」等を通して分かりやすく
伝えられていますか

88% 2% 10%

4 健康診断・歯科検診の結果について伝えられていますか。

6
お子さんの食事とおやつの食べ具合は必要に応じて連絡されて
いますか。

85% 5% 10%
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No. 　　質　問　内　容 はい いいえ
どちらとも
いえない

　保護者の皆様におかれましては、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

　さて、令和３年度、皆様方にお願いした「保護者アンケート」の集計ができましたのでお知らせいたしま
す。このアンケートでは大勢の保護者の方にご回答をいただき、ありがとうございました。このアンケート
結果を参考にさせていただきながら、保育の向上に努めていきたいと思います。尚、追記、自由記述欄に
頂きましたご意見はそのまま、記載させていただきました。Q&A形式でお答えさせていただきますことをご
了承いただければと存じます。

家庭数　　８６家庭

回答率　　63　%

すみれ韮崎保育園

令和4年3月31日

5
献立表や展示ケースなど、毎日の食事とおやつの内容が分かる
ようになっていますか。

100% 0% 0%

18%1 園の保育の内容や方法について説明がありましたか。 82% 0%

園の保育にかかる経費について充分な説明がありましたか。 6% 18%76%



　　　　　　　　　　　　　　　　　

8%

8%16
プライバシー、ポリシー等、個人情報の保護や開示について守ら
れていると思いますか。

90% 2%

17 職員が生き生きと子どもに笑顔で接していますか。 90% 2%

15 園生活全体を通して、お子さんは大切にされていると感じますか。 96% 0% 4%

14
園生活全体を通して、お子さんは楽しく過ごせていると思います
か。

93% 0% 7%
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